[letsn, JleHa n CBeTa nogenunu
TOPT HaA  TpoOMX. CkonbKo
AOCTarnocChb Kaxgomy?

’ N 4 JleHa
] TpeTb
.1 CBeTa




YcTHbIN cyeT (Ne 403)

16°2=32  36:2-18
14 2=28  34:2=17
182=36  38:2=19



Ne 399
[TocTpown dourypy, nnowaanb
KOTOpPOU paBHa:
a) NosyioBUHe (BTOpOU Aore) nnowaanv
K;
0) TpeTun (Tpetbeu gone) nnowanum K;
B) 4eTBORTW L|eTBepTom 2J:lone)

6) 24 : 3 =
B)24:4= 6



Ne 400

[TlocTpon oTpe30K, ecnun TpeTb ero
ANWHbI paBHa 7 CM

e

7 CM 73

Lt el S
21 CM



Ne 401 [lo pUCYHKY OOMNONIHM TEKCT 3agauymn.

Pelwun sapavy aBymsi cnocobamm.
[1eXXypHbIN MPUHEC B Knacc nankm c

TeTpagaMmn no 12 tetpagen B Kaxaow.
TeTpagen B KNeTKy ObINo 24, a TeTpagen
B NIMHeUKY6- . CKO/IbKO 8cea0 rnariok
MPUHEC OeXXypPHbIU 8 Kracc?

24:12 36:12
12721, 127. 3.
e =g Rl S p
24 T. 36 T.

OTtBeT: 2 + 3 =5 nanokK



Ne 402 NMocTpou YepTex K 3agade. Pewum 3agavy
ABYyMS crocobamu.

Ha ctone ctodaTt 4 Tapenku. Ha kaxgow
N3 HUX No 8 byTepbpoaoB € ChbIPOM U
no 9 — ¢ konoacoun. CKOMbKO 8Ce20
6ymep6po@oe Ha mapenKax?

17=0T1BeT: Bcero 68 ovrepopoanoB



Ne 405

CocTaBb YypaBHEHUS C
HEen3BeCTHbLIM aenvuTenem.
Ucnonb3yun 3agaHHblIe Yucna.
bu?4 16 n2
24 : xX=06 16 : x=2

x=4 X=8



»Kakasa Obina tema ypoka?

Tema ypoka: JOJIN
<«4T0 TaKkoe gona?

NOJ1A - 31O YacTb OT Yero-
HUOyAb uenoro



[lomallHee 3agaHue:

ctp. 5 Ne404,
ctp. 6 N2406



